Az els6 kapcsoléas (az 1. abra) két polusat az E elektromotoros ereji idealis fesziiltségforras koti 6ssze. Barmit is
kapcsolunk a két pontra, a két pont kdzott E fesziiltség 1ép fel, igy a parhuzamosan kapcsolt aramgenerator elhagyhaté.
A kétpolus egyetlen E elektromotoros erejii idealis fesziiltségforrassal egyenértékii. Ez egyuttal a Thevenin-ekvivalens
is, amibdl a Norton-ekvivalenst konnyen meghatarozhatjuk. A forrasaramot az iresjarasi fesziiltség (E) és a bels6
ellenéllas (o) hanyadosaként kapjuk. Végtelen forrasaramt aramforras természetesen nem létezik, igy e kapcsolasnak
Norton-ekvivalense sincs.
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Hasonléan a 2. abran levs kétpoélus kapcsolasai kozott allandé I aram folyik, barmit is kapcsolunk az idealis
aramforrassal sorba. Most a fesziiltségforrast hagyhatjuk el, és ezzel nyerjiikk a Norton-ekvivalenst, egy I forrdsdramiu
idealis aramforrast. A Thevenin-ekvivalens nem létezik, indokolasa hasonld az el6bbihez.
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